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Sport patří k nejlepším investicím, které můžeme dělat. Do zdraví, do dětí i

do budoucnosti. Každý trénink nebo zápas má smysl, protože učí

vytrvalosti, spolupráci a radosti z pohybu.

V době, kdy přibývá dětí s obezitou, je podpora sportu důležitější než kdy

dřív. Potřebujeme, aby mladí měli své vzory, běhali po hřištích a místo

obrazovek volili pohyb. Jihomoravský kraj proto podporuje kluby, soutěže i

sportovní infrastrukturu a i v příštím roce bude mít sport v krajském

rozpočtu své pevné místo.

Úvodní slovo pana náměstka
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V termínu 27.10. až 7.11. 2025 bude probíhat sběr žádostí v rámci

programu Podpora individuálních sportovců, který je zaměřen na

zlepšení a zkvalitnění běžné sportovní přípravy individuálních

sportovců (zahrnujících také handicapované sportovce) ze

sportovních oddílů a klubů sídlících na území Jihomoravského kraje.

Pokud tedy máte ve svém klubu sportovce, kterého se podpora týká,

seznamte se s podmínkami na dotačním portálu Jihomoravského

kraje, aby vám nic neuniklo. Alokace na program zůstává na stejné

úrovni jako v minulých letech, a to 1,5 mil. Kč.

Pozor, sportovci, kteří jsou pro následující sezónu zařazeni do

Brněnského centra sportovních nadějí (dále jen BCSN), nejsou v rámci

tohoto programu oprávněnými žadateli. Jejich podpora proběhne v

rámci BCSN, jemuž Jihomoravský kraj na základě spolupráce

poskytuje na tyto účely vyčleněné prostředky.

Krajský úřad
Jihomoravského

kraje

Žerotínovo nám.
449/3 

601 82 Brno

telefon:
+420 541 651 111

e-mail: 
os@jmk.cz

web:
www.jmk.cz

Podpora individuálních sportovců
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Příprava ODM 2026
Ačkoli panuje venku teprve hezký slunečný podzim, už nyní začíná

příprava na Letní olympiádu dětí a mládeže (dále jen ODM), kterou

bude ve dnech 21. až 25. 06. 2026 hostit poprvé hlavní město Praha.

Zahajovací ceremoniál se uskuteční v neděli na fotbalovém stadionu

Slavie v Edenu.

V pořadí 23. ročník této největší multisportovní akce v České republice

má na programu 23 sportů a přivítá více než 4500 účastníků z řad

dětských a mládežnických sportovců a jejich trenérů. Na konci října

proběhne první schůzka vedoucích výprav v místě konání ODM, kde

pořadatelé představí nejen sportoviště, na nichž se odehrají boje o

medaile, ale i ubytování a zázemí celé akce. 

Naše výprava na ODM samozřejmě nebude chybět, a navíc se bude

snažit vylepšit druhé místo mezi kraji z minulé ODM. Pokud tedy ve

svém klubu máte, nebo třeba znáte, šikovného sportovce jednoho z

níže uvedených sportů, neváhejte se obracet na příslušné krajské

sportovní svazy, nebo vedoucí olympijské výpravy (pracovníci

Oddělení sportu Krajského úřadu JMK), kteří Vám sdělí nominační

kritéria a další dotazy týkající se možné účasti sportovce na ODM.

Informaci k akci je možné najít také na stránkách ODM

www.olympijskytym.cz/odm, nebo na FB stránce naší výpravy

www.facebook.com/jmkodm. 

Český olympijský tým (www.olympijskytym.cz)

Kateřina Rohrer

http://www.olympijskytym.cz/odm
http://www.facebook.com/jmkodm


www.cusacek.cz                 JMKO ČUS |  strana 03

Ve dnech 28. až 30. 11. 2025 se na brněnském výstavišti uskuteční

tradiční a velmi oblíbený festival sportu, tance a zábavy Life!.

Jihomoravský kraj se na festivalu představí tradičně ve spolupráci s

městem Brnem a společností Starez-Sport, kdy společnými silami opět

zajistí program v pavilonu pro celou rodinu, v tzv. FAMILY Hall (letos

umístění v pavilonu V). Návštěvníci se zde mohou těšit nejen na

besedy se sportovci, sportovní i sportovně-kulturní vystoupení,

workshopy, soutěže či autogramiády, ale mohou si také sami

vyzkoušet jeden z mnoha sportů, které se během prodlouženého

víkendu na 30 stanovištích v pavilonu představí. Vzhledem k

pozdějšímu datu konání a očekávanému sychravému podzimnímu

počasí se určitě přijďte podívat. Program bude opravdu pestrý a

zajisté Vás zahřeje. 

Na festivalu Life! také ve spolupráci s Jihomoravskou organizací ČUS

(JmKO ČUS) oficiálně začne sběr nominací na sportovce okresů a

kraje. Pokud ve svém okolí máte sportovce či oddíly, kteří v letošním

roce dosáhli výrazného úspěchu, můžete je nominovat již v rámci

festivalu, konkrétně na stánku (JmKO ČUS), kde budou připraveny

nominační formuláře.

Krajský úřad
Jihomoravského

kraje

Žerotínovo nám.
449/3 

601 82 Brno

telefon:
+420 541 651 111

e-mail: 
os@jmk.cz

web:
www.jmk.cz

Festival Life!
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Vypsání programu Podpora pořádání

významných sportovních akcí v roce 2026

Na konci měsíce října se připravuje vyhlášení dotačního programu

„Pořádání významných sportovních akcí v Jihomoravském kraji v roce

2026“. Sběr žádostí bude následovat jako obvykle po zákonné 30denní

lhůtě od vyhlášení programu, tedy v listopadu 2025. Žadatelé, kteří v

průběhu roku 2026 budou pořádat sportovní akci významného

regionálního, národního či mezinárodního významu tak budou již v

únoru znát výsledek tohoto programu, což může výrazně napomoci

při plánování příprav akce. V případě, že akci tohoto významu

plánujete v příštím roce pořádat, bedlivě prosím sledujte Dotační

portál Jihomoravského kraje, případně se s dotazy obracejte na

Oddělení sportu Krajského úřadu JMK.
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Největší vyhlašovaný program Podpora sportu v Jihomoravském kraji

je plánován i v příštím roce bez výraznějších změn. Termín vyhlášení

se předpokládá opět v lednu 2026, sběr žádostí pak o měsíc později.

Alokovaná částka by měla zůstat přinejmenším stejná jako v letošním

roce, a to 45 mil. Kč. 

Krajský úřad
Jihomoravského

kraje

Žerotínovo nám.
449/3 

601 82 Brno

telefon:
+420 541 651 111

e-mail: 
os@jmk.cz

web:
www.jmk.cz

Program Podpora sportu v Jihomoravské

kraji pro rok 2026

OKÉNKO Z KRAJEOKÉNKO Z KRAJEOKÉNKO Z KRAJE
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Kateřina Rohrer
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Sportovec roku okresu Blansko 2025
Servisní centrum

sportu ČUS Blansko

Rožmitálova 40/10 
678 01 Blansko

Eva Musilová
telefon:

+420 723 839 576
e-mail:

cus.musilova@gmail.com
web:

scsblansko.cz

Ve čtvrtek 29. 1. 2026 v Dělnickém domě v Blansku proběhlo vyhlášení

ankety Sportovec okresu Blansko za rok 2025, kterou pořádá pod záštitou

hejtmana Jihomoravského kraje Mgr. Jana Grolicha, Okresní sdružení České

unie sportu v okrese Blansko, ve spolupráci s Jihomoravskou krajskou

organizací České unie sportu, Jihomoravským krajem, Národní sportovní

agenturou a městem Blanskem.

Moderátor Ondřej Tomek v úvodu přivítal všechny osobnosti, které přijaly

pozvání na tuto slavnostní akci- prvního náměstka hejtmana

Jihomoravského kraje a zároveň starosty města Blanska Ing. Bc. Jiřího Crhu,

zástupce JmKO ČUS Petra Šímu, Jakuba Koudelku a dále představitele měst,

obcí a v neposlední řadě všechny oceněné sportovce. V doprovodném

programu několika písněmi zpříjemnila večer zpěvačka Kristína Svěcená.

Na pódiu se postupně vystřídali nejlepší sportovci a talenti v kategoriích

jednotlivců, nejlepší seniorská a juniorská družstva, sportovní akce roku,

trenér, sympaťák, osobnost. 

 Poděkování patří partnerům a sponzorům akce: město Blansko, Pivovar

Černá hora, Jihomoravský kraj, ČUS a Deník.
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Výsledky ankety Sportovec okresu Blansko

roku 2025
SPORTOVEC OKRESU

·Brosch Ondřej - SK Radioklub Blansko, orientační běh

·Štoudková Pavla - AK Ludvíka Daňka Blansko, atletika

·Václav Kolář – Biketrial Blansko

·Marcela Bayerová Čadová - ultramaraton

·Klára Dvořáčková – SVČ Boskovice, plavání

·Jakub Flek – KK Blansko, kuželky

SPORTOVNÍ TALENT

·Lukáš Konečný – SK Vzpírání Boskovice, vzpírání

·Nikolas Mihály – Boxing club Berserkers Blansko, box

·David Sitar – Olympia Blansko, baseball

·Ondřej Muzikář – AK Ludvíka Daňka Blansko, atletika

·Matěj Koupý – AK Ludvíka Daňka Blansko, atletika

·Michaela Streitová – BK Blansko, basketbal

SPORTOVNÍ KOLEKTIV – SENIORSKÝ TÝM

·Kuželkářský klub Blansko – družstvo mužů

·SK Olympia Ráječko – družstvo mužů, fotbal

·TJ Sokol Letovice – volejbalový oddíl – družstvo mužů

SPORTOVNÍ KOLEKTIV – MLÁDEŽNICKÝ TÝM

·Mlékárna Olešnice Cykloklub Svitávka – Musil Michal/Petr David

·Boxing klub Berserkers Blansko – družstvo kadetů, box

·AK Ludvíka Daňka – družstvo starších žáků, atletika

SPORTOVNÍ AKCE OKRESU

·Moravy a Slezska v kulturistice mužů a žen

TRENÉR ROKU OKRESU

·Ing. Vlastimil Slaný – FC Boskovice – Letovice, fotbal

OSOBNOST OKRESU V OBLASTI SPORTU

·Josef Vrba – TJ ASK Blansko

·Jaroslav Krejčíř – Olympia Blansko, baseball

SYMPAŤÁK - CENA DENÍKU

·Matouš Krejčí – TJ ASK Blansko, plavání
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Den náborů na Kraví hoře oslavil jubilejní

desátý ročník

V sobotu 6. září 2025 se na Kraví hoře uskutečnil jubilejní desátý ročník

oblíbené sportovní akce Den náborů. Za slunečného počasí dorazilo 9 500

návštěvníků, kteří si na vlastní kůži vyzkoušeli široké spektrum

sportovních aktivit. Svou nabídku představilo přes 120 zástupců

sportovních klubů a oddílů z celkem 58 různých sportovních odvětví – od

tradičních až po méně známé či zcela netradiční disciplíny.

Cílem akce, která proběhla ve spolupráci se společností STAREZ–SPORT a

Koupalištěm Kraví hora za podpory statutárního města Brna, je podpora

aktivního pohybu dětí a propagace sportovních klubů, které hledají nové

mladé talenty. Děti i jejich rodiče tak na jednom místě získali přehled o

možnostech sportování v Brně a mohli si zároveň různé aktivity rovnou

vyzkoušet.

Součástí programu byla také soutěžní hra – návštěvníci si na jednom ze

dvou registračních stánků vyzvedli hrací kartu, a pokud splnili alespoň

deset sportovních disciplín, obdrželi drobný dárek od společnosti

STAREZ–SPORT.

Akce se stala tradiční součástí zářijového kalendáře v Brně a její obliba

rok od roku roste. Už nyní se připravuje její jedenáctý ročník, který se

uskuteční v září 2026 a opět nabídne pestrý program pro malé i velké

návštěvníky.

mailto:riha@bts.cz
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Úspěšná nohejbalová sezona 2025

Sezona 2025 přinesla Městskému nohejbalovému klubu další skvělé

úspěchy.

Tím největším je získání jubilejního 15. titulu Mistra ČR v soutěži

družstev. Předcházela mu skvělá sezona A týmu, který dokázal suverénně

zvítězit v základní části a následně zdolat všechny nástrahy play-off

včetně Superfinále. Ziskem tohoto titulu si náš klub upevnil své postavení

nejúspěšnějšího klubu v celé více než 100-leté historii nohejbalu v

Československu i v České republice. K tomu jsme na mužských

jednorázových soutěžích získali stříbrnou medaili na MČR trojic (Pospíšil,

Rosenberk a Višvader) a další stříbrnou medaili na MČR v mezinárodních

dvojicích (Dlabka, Jahoda). Naši hráči zvítězili i na prestižních turnajích

Austin Cup, Poslední smeč a Pohár města Modřice.

B tým se umístil ve druhé nejvyšší soutěži na čtvrtém místě, když v

průběhu sezony do svého kádru postupně zapracovával i mladé hráče.

Skvělého úspěchu dosáhl v sezoně 2025 nově utvořený C tým, který

dokázal zvítězit ve 2. lize. Zde v konkurenci dalších 21 týmů odehrál

sezonu s výrazným zapojením našich dorostenců, kteří vedle zkušených

hráčů dostali klíčové role nejenom v základní části, ale i v play-off! 

Tým dorostu dokázal zvítězit v celoročním seriálu Poháru ČNS. V

Dorostenecké lize ovládl základní část bez jediné ztráty. V semifinále

přemohl 2:0 na utkání tým Karlových Varů. Bohužel v Superfinále byl

lepší náš soupeř z Českého Brodu a tak, jediná porážka v sezoně 2025

odsunula dorostenecký tým na 2. místo. Na jednorázových MČR jsme

získali zlato a stříbro v singlu (Svoboda a Dlabka), zlato ve dvojicích

(Svoboda a Kolouch) a stříbro a bronz v mezinárodních dvojicích

(Svoboda, Kolouch a Dlabka, Jahoda). 

Tým starších žáků se umístil na 7. místě v celoročním seriálu turnajů

Poháru ČNS. V rámci soutěží Městského přeboru získal tým složený z

žáků v B. divizi této soutěže 1. místo.

Skupina mladších žáků získala titul mistra ČR v soutěži jednotlivců

(Pospíšil) a na MČR trojic získal tým ve složení Pospíšil, Nevím, Osička a

Jelínek stříbrnou medaili.

Skupina neregistrovaných hráčů OLD BOYS získala v A. divizi Městského

přeboru 2. místo.

mailto:nemec.tub@seznam.cz
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V rámci sezony byl náš klub tradičně leaderem i v rámci pořádání

celorepublikových jednorázových soutěží či tréninkových kempů pro

tuzemské hráče i zahraniční reprezentace. Organizátorským vrcholem

bylo pak spolupořádání historicky nejlepšího Mistrovství světa v

nohejbale žen.

V osobách Lukáše Rosenberka a Petra Jahody máme také zastoupení ve

vrcholném exekutivním orgánu Českého nohejbalového svazu, a to v jeho

Výkonném výboru.

Skvělé sportovní výsledky a velké množství organizační práce pro český i

světový nohejbal by nebylo možno dosáhnout bez podpory našich

sponzorů. Tím největším finančním i organizačně-materiálním

podporovatelem je město Modřice. Vedení města patří obrovský dík, za

podporu a podmínky, které nohejbalu dlouhodobě poskytují. Jsme rádi, že

se nám daří tuto podporu „splácet“ formou sportovních i organizačních

úspěchů, které naše město zviditelňují nejenom v České republice.

Rok 2026 bude pro nás jubilejním 40. rokem působení nohejbalu v

Modřicích. Při této příležitosti bude náš klub v Městské hale Modřice 24.

ledna pořádat historicky 1. Nohejbalový ples. Zde nejenom oslavíme naše

čtyři úspěšné dekády, ale proběhne v rámci něho i vyhodnocení anket

Nohejbalista roku ve všech kategoriích. Všichni jste srdečně zváni!

Dne 14. února se uskuteční 2. ročník mezinárodního turnaje O pohár

města Modřice, kde se představí česká i světová špička ve hře

mezinárodních dvojic.

Od počátku dubna se pak rozběhnou pravidelné celostátní soutěže. Sezona

2026 vyvrcholí první prosincový víkend Mistrovstvím světa mužů hraným

v hale O2 Universum v Praze.

Věříme, že náš klub dokáže i v sezoně 2026 navázat na všechny úspěchy,

bude bavit své fanoušky a také propagovat město Modřice.

Petr Jahoda

předseda MNK Modřice

mailto:nemec.tub@seznam.cz
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e-mail:

nemec.tub@seznam.cz
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Sportovec roku okresu Břeclav 2025
V pátek proběhl slavnostní galavečer, na kterém jsme ocenili nejlepší

sportovce našeho okresu za jejich výkony, odhodlání a celoroční práci.

Atmosféra večera byla plná emocí, radosti i inspirace.

Děkujeme hlavním partnerům akce za jejich podporu. Velké poděkování

patří také všem, kteří věnovali ceny pro oceněné sportovce.

Velmi si vážíme i osobní účasti senátora Robert Šlachta a poslankyň 

Ing. Jana Filipovičová a Ing. Jana Krutáková, kteří na galavečer dorazili a

rovněž věnovali ceny.

Gratulujeme všem oceněným a děkujeme sportovcům, trenérům i

organizátorům za krásný večer a za to, že společně tvoříme tuto

každoroční tradici. 

Hlavní partneři: Jihomoravský kraj, Město Břeclav, Město Hustopeče,

Město Mikulov, Jihomoravská krajská organizace České Unie Sportu,

Břeclavský deník Rovnost, Česká společnost pro ocelové konstrukce

Hustopeče

Ceny věnovali: TJ SPORT Němčičky, Omnia sport – dodavatel sportovního

oblečení, Město Břeclav, Město Hustopeče, Město Mikulov, Obec Kostice.

Sportovec okresu

1. Hanzalíková Miroslava – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav

2. Sůkal Vojtěch – karate, L.F.Club Karate Hustopeče

3. Kopecký Jan – motorismus, Agrotec Škoda Rally Team

4. Dubcová Kristýna – fitness, TJ Sokol Kostice

5. Hloch Jaromír – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav

Talent do 15 let

1. Lexová Natálie – atletika, TJ Agrotec Hustopeče a TJ Lokomotiva FOSFA

Břeclav

2. Gigerich Vojtěch – judo, veslování, Soukromá škola bojových sportů

Břeclav, SVK Břeclav

3. Lipková Hana – veslování, Slovácký veslařský klub Břeclav

4. Janík Sebastian – ploutvové plavání – Klub sportovního potápění

NAUTILUS Břeclav, pobočný spolek SPMS

5. Savels Eva – cyklistika, SPORTCOMPLEX Břeclav

6. Schmidová Nina – tenis, TC BORS Club Břeclav

7. Steinbauerová Barbora – cyklistika, SPORTCOMPLEX Břeclav

8. Uher Tomáš – judo, TJ Sokol Tvrdonice do 30.6.25 – TJ Sokol Kostice od

1.7.25

9. Radkovičová Sofie – umělecké plavání, Synchro Břeclav

10. Sigmundová Elisabeth – parkur, Sportovní stáj Valkýra Hustopeče

https://www.facebook.com/robertslachtaofficial?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61575195959541&__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61575195959541&__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/janakrut?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/jihomoravsky.kraj?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/mestobreclav?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/mestohustopece?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/mikulovmesto?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064047639979&__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100058705309901&__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/TJSPORTNemcicky?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/mestobreclav?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/mestohustopece?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/mikulovmesto?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/Obec.Kostice.69152?__cft__[0]=AZYDgP3033CYGPLSHRZi1sVNZVixgQQzTEryO5ysUTm3IXjRiZJ0ocHdaw7jOPc2kf27r_qbOhjFUCpH9a5LYmGT1iX8kXh-Q0uF19_jh4Km0gtKMQRLkf5joPQWYRIyGQvEfn8xMlLvA7mW37K7Mkj5MiP_I4H-IXU99GAtPS7aPdlES14I_ez9sjSNsqSfRCt96Vz6s7IQvfREjdCAuDU7&__tn__=-]K-R
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2FL.F.Club%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExNFpFMGlzbkNwR2l4YU5XOXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR64z-wC0Wm9g9OT6Xky5VkqMYKY-9-cr1orm4TcaPoMlydK56I3Hmu-GA3Hiw_aem_UyT4tS9Ox0VjwNNfHHuC_A&h=AT6FJQ3SgVfHq0_-qJ6ygNWQHZ3K5RRJsBLilonxbXlc4ZD20zJ3y8WoPNcGZkFOjKw2Sao6t3tTCL13VGfzV5FfZYSpOnxcunhtLgQIZl5wVIalwOrcN9CMftdmbDzQUi-pi1-U20JRxXNK0Q&__tn__=-UK-R&c[0]=AT5zp6Sq_qRWDccHMusXJvqHGC-b_acpOvPNv_qd8PXtEp4SJ4_oppDo7OgcA4Er6vEusLEAmV_XTTJsji2NhwN2ChoSKJzVVvvPyWohTNbGtSaulhIef1wYeChPXiQ0Wosh9a3tRaAtwPhzuBQOL-wwcxq45svIQbLwpZR4Plx0ZLmQSRcY2e8iZnwF5PyHaBjcoQ0BVZP4E_oXjyV410xIIAtt0g
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Talent do 19 let

1. Hermanová Beáta – cyklistika, SPORTCOMPLEX Břeclav

2. Kocman Matyáš – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav

3. Novák Alex – veslování, Slovácký veslařský klub Břeclav

4. Varga Ondřej – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav

5. Kašík Lukáš – veslování, Slovácký veslařský klub Břeclav

Kolektiv dospělých

1. Muži – softball, oddíl softballu TJ Lokomotiva Břeclav

2. Ženy – stolní tenis, MSK ZFP Group Břeclav

3. Muži – stolní tenis, TJ Agrotec Hustopeče z.s.

Kolektiv mládeže

1. Dorostenci – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav

2. Mladší žákyně – veslování, Slovácký veslařský klub Břeclav

3. Mladší žákyně – umělecké plavání, Synchro Břeclav

Trenér roku

Houdková Michaela – atletika, TJ Agrotec Hustopeče a TJ Lokomotiva

FOSFA Břeclav

Varga Josef – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav

Cinádr Jiří – judo, TJ Sokol Tvrdonice do 30.6.25 – TJ Sokol Kostice od

1.7.25

Ing. Černý Vlastimil Dis – ploutvové plavání, Klub sportovního plavání

NAUTILUS Břeclav, pobočný spolek SPMS

Bouchner Zdeněk – veslování, Slovácký veslařský klub Břeclav

Akce roku

Vánoční kilometr – zimní a distanční plavání, Svaz potápěčů Moravy a

Slezska, z.s. – pobočný spolek Klub sportovního potápění Nautilus Břeclav

Sportovec roku – krajánek

Antonín Klimeš – volejbal, Karlovarsko

Ježek Martin – veslování

Brucháčková Anna – florbal, Bulldogs Brno

Sportovec roku – handicap

Kamenská Veronika – para karate, Nidoshinan dojo

Čulenová Kamila – armwresling, AWK Kostice

Guriš Viliam – veslování, Slovácký veslařský klub Břeclav

Osobnost – síň slávy

Kalužík Zbyněk – atletika, Lokomotiva FOSFA Břeclav
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foto: JmKO ČUS
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Sportovec roku okresu Hodonín 2025
Slavnostní vyhlášení tradiční ankety Sportovec okresu Hodonín se

5.5.2026 uskutečnilo v kulturním domě ve Velké nad Veličkou. Akci

moderoval Michal Chylík, galavečer svým vystoupením zpestřili členové

dětského folklorního souboru Veličánek, moderní gymnastky z Veselí nad

Moravou a horňácká cimbálová muzika Jožky Staši z Lipova.

Osobnosti roku jsou bratři Bílovi a Přemysl Karas zakladatel cyklo oddílu

v Kyjově.

Jeden se celý život věnoval atletice, druhý obětoval veškerý volný čas

fotbalu a oba patřili v regionu k nejlepším. Nyní si na sourozence Pavla a

Jaroslava Bílovi vzpomněla také komise tradiční ankety Nejlepších

sportovců okresu Hodonín, známé sourozence na čtvrtečním galavečeru

ve Velké nad Veličkou společně s bývalým cyklistou a spoluzakladatelem

oddílu v Kyjově Přemyslem Karasem vyhlásili Osobnostmi roku 2025.

Pavel Bíla, který letos slaví sedmdesátku, patřil mezi vynikající běžce.

Coby vytrvalec překonával limity, sbíral úspěchy, medaile a u atletiky

zůstal až doteď.

V Hodoníně šéfuje Běžeckému klubu, čtyřicet let je ředitelem a hlavní

postavou Moravsko-slovenského běžeckého poháru.

Šéfovat mu bude dál.

O rok starší Jaroslav Bíla patří mezi nejvýraznější postavy okresního

fotbalu. Spjatý je hlavně s Hroznovou Lhotou, kde působil jako trenér i

funkcionář.

Třetí letošní oceněnou osobností byl Přemysl Karas. Člen Sokola Kyjov

před lety společně s Vladimírem Huškem zakládal v Kyjově cyklistický

oddíl, na kole jezdí i teď, v pětaosmdesáti letech. 

Gabriela Měchurová
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foto: JmKO ČUS
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Sportovec roku okresu Vyškov 2025
OS ČUS Vyškov, z. s. uspořádal 25. 2. 2026 ve Vyškovském Besedním domě

již tradiční Galavečer s vyhlášením Sportovce roku 2025. Akce, která se

těší velké sledovanosti, byla velmi vydařená, zpestřena vystoupeními

vyškovských sportovců a LŠU Vyškov. Celý večer probíhal ve skvělém

duchu, k čemuž přispěl i moderátor večera pan Petr Holík. Úvodní slovo

přednesl starosta Vyškova Karel Jurka a Jan Grolich hejtman JMK.

Sportovce přišli podpořit Jiří Crha 1. náměstek hejtmana JMK zastupující

sport, Jiří Horák poslanec parlamentu ČR a starosta města Bučovice,

Lubomíra Wenzl poslanec parlamentu ČR, Michal Boudný starosta města

Slavkov u Brna a funkcionáři JmKO ČUS. Na závěr pan Jiří Moudrý,

předseda OS ČUS Vyškov, popřál vyhodnoceným sportovcům, trenérům a

osobnostem pevné zdraví a hodně sportovních úspěchů. Poděkoval za

podporu sponzorům a představitelům Vyškova, Slavkova u Brna, Bučovic

a Rousínova. 

Letošní vyhlášení sledovalo na 300 diváků, které na závěr potěšilo

tradičně výborné občerstvení připravené žáky střední školy Slavkov-

Austerlitz. 

Sportovec roku 2025

Hajzler Mario – atletika, AHA Vyškov

Hrubý Marek – atletika, Atletika Slavkov u Brna

Šarközi Jakub – šipky, ŠK Vyškov

Další ocenění (abecedně bez pořadí):

Hajzler Sebastian – atletika, AHA Vyškov

Honcová Zuzana a Vejmolová Jana – kuželky, KK Vyškov

Hyláková Dana – triatlon, individuální

Kusalová Lada – moderní gymnastika, SK TRASKO Vyškov

Trenér/ka roku 2025

 Fialová Marta – atletika, Atletika Slavkov u Brna

 Kinc Tomáš – kyokushin karate, SEIDO Moravia

 Kratěnová Helena – beachvolejbal, SK beachvolleybal Slavkov u Brna

 Smejsík Petr – bojové sporty, Beat Gym Slavkov u Brna

 Stloukal Luboš – atletika, AHA Vyškov

 Štrublík Vladimír – futsal, SK Amor Vyškov
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Sportovní talent roku 2025

Fiala Jan – atletika, Atletika Slavkov u Brna

Derka Michal – atletika, AHA Vyškov

Marková Laura – kyokushin karate, SEIDO Moravia

Konečný Adam – atletika, Atletika Slavkov u Brna

Luska Jiří – BMX, BMX Vyškov

Kinc Tomáš – kyokushin karate, SEIDO Moravia

Ostatní talenti (abecedně bez pořadí):

Dlabka František – nohejbal, TJ Holubice

Halasová Anežka – atletika, AHA Vyškov

Krejčířová Stella – plavání KPS Vyškov

Neužil Marek – cyklistika, Cyklo Kyjovský MTB team

Neužilová Barbora – cyklistika, Cyklo Kyjovský MTB team

Procházková Adéla – atletika, Atletika Slavkov u Brna

Švábová Klára – šachy, Šachy Vyškov

Vylamová Michaela – atletika, AHA Vyškov

Vymazal Matěj – požární sport, SDH Drnovice

Seniorský kolektiv roku 2025

 Amor Vyškov – muži, futsal, Amor Vyškov

 Sokol Bučovice – muži, volejbal, Sokol Bučovice

 Trasko STORM – ženy, moderní a estetická skupinová gymnastika, SK

Trasko Vyškov

Další ocenění (abecedně bez pořadí):

Štafeta 4x400m – muži, atletika, AHA Vyškov

JIMI RC Vyškov – muži, ragby, JIMI RC Vyškov

Plavání Slavkov u Brna – ženy, plavání, Fides Brno

Mládežnický kolektiv roku 2025

 Glitter Stars – ženy, cheerleading, Glitter Stars Slavkov u Brna

 Trasko NUOVO – ženy, moderní a estetická skupinová gymnastika, SK

Trasko Vyškov

 TeamGym – ženy, teamgym, TeamGym Slavkov u Brna

Další ocenění (abecedně bez pořadí):

 BK Vyškov U15 – muži, basketbal, BK Vyškov

 FKM Komořany – muži, fotbal, FKM Komořany

 Orel Vyškov starší žáci – muži, florbal, Orel Vyškov

Sportovní akce roku 2025

Slavkovský cyklokros – cyklistika, Cyklo Kyjovský MTB team
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Osobnost roku 2025

 Cupalová Eva – atletika, TJ Holubice

 Lasovský Květoslav – fotbal, OFS Vyškov

 Novotný Aleš – všestrannost, OS ČUS Vyškov

 Raclavský Miroslav – TJ Pustiměř

Sportovec roku - handicap:

 Bartoš Martin – paratrap, SSK ČPT Morava

 Berková Lucie – všestranná, individuální

Sympaťák – Cena Deníku

Žák Matěj – futsal, SK Amor Vyškov

Zdeněk Jelínek – sekretář OS ČUS Vyškov, z.s.

foto: Marie Nezbedová
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foto: Marie Nezbedová
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I v roce 2025 dosáhli sportovci Vyškovska řady velkých úspěchů. Nicméně

mnohé z nich zřejmě přebije skutečnost, že z okresního města zmizely dvě

vrcholové soutěže v nejpopulárnějších sportech. Fotbalová druhá liga se

přemístila do Příbrami a druholigový hokejový klub ukončil činnost. Nejen

na toto téma jsme položili několik otázek představitelům ligových klubů,

které na Vyškovsku působí.

Antonín Petlach, Amor Vyškov, prezident klubu, 1. Futsal liga

(nejvyšší soutěž):

1)Jak jste spokojeni s první sezonou v nejvyšší soutěži.

2)jaká máte plány na druhý rok

1)Když jsme přijali účast v nejvyšší futsalové soutěži, tak jsem do ní

vstupovali s velikým respektem. Chtěli jsme se porvat o barážové místo a

vyhnout se přímému sestupu. To se nakonec podařilo a sezóna předčila naše

očekávání. Postoupili jsme do play off a nakonec obsadili skvělé sedmé

místo. K tomu nám pomohla týmová soudržnost a neskutečná podpora

diváků nejen doma, ale i venku.

2)Následující sezona bude mnohem složitější než ta předchozí.

Nováčkovské nadšení vyprší a bude nás čekat neskutečná práce. Chceme

hráčům vylepšit podmínky tak, aby je futsal bavil jako v první sezóně.

Soupeři na nás budou mnohem lépe připraveni. My, ale nechceme

přešlapovat na místě a chceme se opět pokusit probojovat do play off a

pokud možno umístění o něco vylepšit.

foto: Tomáš Srnský

Rozhovory s představiteli ligových klubů na

Vyškovsku
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Zbyněk Čížek, TJ Sokol Bučovice, předseda volejbalového oddílu, 1.

liga mužů (druhá nejvyšší soutěž):

1)Už devět let se patříte mezi elitu 1. ligy. Jak těžké je udržovat tuto

úroveň?

2)Loni jste soutěž vyhráli finálovým vítězstvím nad Dobřichovicemi.

Letos jste si pozice prohodili. Je to tedy neúspěšná sezona, jaké je

jejích zhodnocení? Co hlavně si ceníte na skončené sezoně?

3)Už před startem tohoto ročníku bylo jasné, že druhou nejvyšší

soutěž nebudete moct hrát ve své současné hale v Základní škole

1) na vstup do 1 ligy jsme se pečlivě připravovali , věděli jsme, že rozdíl v

soutěžích není tak veliký (moravská skupina 2 ligy byla vždy velmi kvalitní

a my ji 9x vyhráli než se rozhodli jít do kvalifikace o 1 ligu), ale obrovská

změna je v počtu tréninků, kdy v podstatě každý den trénujeme. Také

dřívější systém zápasů pátků a sobot co se hrálo byl časově a ekonomicky

náročný. V neposlední řadě jsme museli obměnit kádr, zejména snížit počet

starších hráčů. Samostatnou kapitolou je rozpočet, který je 2 násobně větší

než byl ve 2 lize. Tím, že se nám to podařilo, patříme ke špičkovým týmům 1.

Ligy.

2) Pokaždé, když tým získá medaili nemůže být sezona hodnocená jako

neúspěch. Jasným favoritem na postup byl Hradec Králové, měl peníze,

nabitý kádr, mluvil o extralize a proti nám ztroskotal v semifinále. Finále na

5 zápasů s rivalem z Dobřichovic rozhodly maličkosti. 1 ztracené utkání v tie

breaku, poslední nešťastné zranění našeho klíčového hráče univerzála

Pavlovského. Každopádně celá série byla reklamou na volejbal. U nás

naplněná hala , krásné výměny , individuální výkony. Myslím, že mnohé

zápasy předčily extraligovou úroveň. Oba týmy si zasloužily vyhrát,

tentokrát byly šťastnější Dobřichovice.

3) Svaz takto nastavil pravidla. Výjimku jsme měli poslední 3 roky za

poplatek 50 tisíc korun na sezonu. Čemu nerozumím, je to, že když už jsme

měli peněžní trest za výšku stropu, tak jsme i sportovní cestou nemohli do

baráže i v jiné hale se standardní výškou stropu. Takto byla výjimka

koncipována. Proto jsme do dalšího období hledali halu, která splňuje

parametry nejen pro 1 ligu, ale i případnou baráž a chtěli jsme divákům na

okrese Vyškov produkt kvalitního volejbalu zachovat. Proto padla volba na

Rousínov, kde je dobrá dojezdová vzdálenost a vedení města ve spolupráci

se správcem haly nám vyšli v našich požadavcích vstříc za což jim patří

poděkování. 



SERVISNÍ CENTRUM SPORTUSERVISNÍ CENTRUM SPORTUSERVISNÍ CENTRUM SPORTU

ČUS ČUS VYŠKOVVYŠKOVČUS VYŠKOV

Roman Dlabka, R.U.M. Holubice, předseda klubu, 1. nohejbalová liga

(druhá nejvyšší soutěž):

1)Ve srovnání s fotbalem působí nohejbal v mnohem skromnějších

podmínkách. Ale stejně, jak náročné je pro malou obec udržet první

ligu?

2)V prvním roce ve druhé nejvyšší soutěži jste se zachránili

administrativní cestou, loni už jste si ji uhráli sami. Jaké jsou cíle

pro tuto sezonu a je možné, že byste se v dohledné době mohli

ucházet i o nejvyšší soutěž?

3)Nohejbal má na Vyškovsku bohatou tradici, ale v posledním období

vystupujete trochu osamoceně. Co to zavinilo a co byste doporučil

pro jeho větší atraktivitu?

1) Je to poměrně náročné hlavně finančně a organizačně. Malá obec má

omezené zázemí i hráčskou základnu, takže je potřeba velké nasazení klubu

i podpora Obce Holubice a partnerů. 

2) Cílem je stabilně se udržet v soutěži a hrát v horní polovině tabulky.

Pokud se bude dařit a tým zůstane zdravý, o nejvyšší soutěž se poprat

můžeme. Cíle máme vždycky ty nejvyšší. 

3) Důvodem je menší zájem mladých a úbytek klubů. Pomohlo by víc práce

s mládeží, propagace sportu a pořádání více turnajů, aby byl nohejbal

atraktivnější pro nové hráče i diváky. Letos se po 30 letech změnil herní

systém v ligových soutěžích právě proto aby se stal nohejbal atraktivnější. 
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foto: Marek Žitňák 
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SPORTOVNÍ AKCE OKRESNÍHO SDRUŽENÍ ČUS

ZNOJMO
Příspěvek do posledního vydání ČUSáčku jsme zakončili výhledem na

očekávané akce jako I Martin hraje bowling, volební valnou hromadu a

vyhlášení ankety Sportovec okresu Znojmo 2025. Nejenom za těmito třemi

zmíněnými událostmi se poohlédneme v příspěvku do 1. ČUSáčku roku

2026. 

I Martin hraje bowling, již tradiční námi organizovaný turnaj seniorů

našeho regionu v bowlingu. Turnaj se uskutečnil 11. 11. 2025 za účasti

sedmnácti čtyřčlenných mužstev, což dohromady čítalo 68 soutěžících.

Nechyběla skvělá atmosféra, sportovní nadšení ani přátelská soutěživost.

Slavnostního zahájení se ujala místostarostka města Znojma Bohumila

Beranová.

foto: Okresní sdružení ČUS Znojmo 
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Valná hromada
Dle Stanov Okresního sdružení ČUS Znojmo je povinnost svolávat a

organizovat valnou hromadu našeho spolku jedenkrát ročně. Tuto

povinnost jsme samozřejmě splnili a pro rok 2025 se jednalo o valnou

hromadu volební, kterou jsme zorganizovali ve čtvrtek 27. 11. 2025.

Stanovy nám určují počet členů výkonného výboru sedm. Po úmrtí člena

VV pana Vladislava Matouška dokončil výkonný výbor své funkční období

v počtu šesti členů. Na valné hromadě byl zvolen staronový předseda VV

Zdeněk Kolesa a výkonný výbor ve složení Josef Šoba, Jaroslav Peřinka,

Jaroslav Štěpán, Marie Bernardová, Roman Švarc a jediným novým

členem byl zvolen Josef Pavlíček. I Kontrolní komise doznala jednu změnu

ve složení. Místo Vojtěcha Sulika zaujmula paní Zuzana Berková, zbylé

dvě členky Ivana Křístelová a Eva Opálková obhájily funkce v Kontrolní

komisi.

Valná hromada se nenesla jen v duchu voleb a jednání, ale byli také

oceněni zasloužilí funkcionáři za práci pro sport nebo k životnímu

jubileu, oceněni byli Josef Šoba z TJ Znojmo, Jan Lukas z TJ Suchohrdly u

Miroslavi a Pavel Sedmera z TJ Bohutice.

foto: Okresní sdružení ČUS Znojmo 
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Mistrovství ČR družstev
Z pověření České gymnastické federace uspořádal první prosincový roku

víkend roku 2025 Klub sportovní gymnastiky Znojmo Mistrovství ČR

družstev v Extralize, I. a II. lize. Do Znojma se sjely nejen nadějné

gymnastické hvězdy, ale doslova celá československá špička: účastnice OH

v Paříži Soňa Artamonová, dále účastnice MS na Jakartě, ME a SP Vanesa

Mašová, Alice Vlková, Dominika Ponížilová, Patricie Makovičková, Natálie

Hajdinová, Ema Strakošová, Klára Peterková, Beata Měřinská, Julie

Steinhauserová, Daniela a Sabina Hálovy. Zajistit závodní podmínky

podléhající přísným regulím mezinárodní gymnastické federace FIG,

zázemí na celý víkend jak pro závodnice, trenéry a především

mezinárodní rozhodčí nebylo vůbec jednoduché. Naštěstí sehraná parta

nadšených rodičů zkušených již z dvaceti pěti ročníků Znojemské

kladinky vzala si za své jak servis pro rozhodčí, tak i pomoc se stavbou

celého závodiště. Tuto akci finančně podporuje i naše sdružení. Na

fotografii níže závodnice Klubu sportovní gymnastiky Znojmo spolu s

předsedou Okresního sdružení ČUS Zdeňkem Kolesou a užší organizační

tým Ivana Křístelová, Veronika Švarcová a Renata Kroupová.

foto: Okresní sdružení ČUS Znojmo 
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Charitativní běh pro Ivanku
Začátek roku již tradičně patří charitativnímu běhu ve fotbalovém areálu

FK Práče a tentokrát se jednalo o charitativní běh pro Ivanku, který se

uskutečnil 10. 1. 2026. I pro rok 2026 jsme se na téhle významné

charitativní akci podíleli finančně. Zároveň se předseda našeho sdružení

osobně zúčastnil. Níže uveden letáček akce a stěna podporovatelů.

foto: Okresní sdružení ČUS Znojmo 
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Sportovec roku okresu Znojmo 2025
Sportovec okresu, jedna z nejdůležitějších námi organizovaných akcí, i

tentokrát jsme vyhlašovali nejlepší sportovce našeho okresu v Městském

divadle ve Znojmě. Do prostor našeho krásného divadla si 17. 3. 2026 přišel

pro ocenění za své výkony nespočet mladých sportovců a sportovkyň,

trenérů, osobností a sympaťáků. Vyhlašováno bylo celkem deset kategorií,

nechyběly osobnosti, cena senátora a další. Velmi povedeným galavečerem

skvěle provedla naplněné divadlo moderátorka Zuzana Pastrňáková a

svými vystoupení galavečer zpříjemnila ZŠ Želetice, která nacvičila

taneční vystoupení na téma filmu Pomáda a pěvecky se zaskvěla Michaela

Olšanská. Zástupci partnerů, samospráv a samotní sportovci hodnotili

vyhlášení ankety Sporovec okresu Znojmo na výbornou. Slavnostním

rautem v Domě umění bylo toto setkání zakončeno.

foto: Okresní sdružení ČUS Znojmo 
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Výčet našich aktivit a akcí, na kterých se organizačně podílíme nebo

kterých se zúčastňujeme by možná obsáhl samostatně vydání ČUSáčku.

Mezi ty důležité považujeme to, že jsme pravidelnými hosty bez

hlasovacího práva na zasedání Komise pro sport města Znojma, kdy tato

komise čerpá z našich námětů a diskuzních příspěvků při jednotlivých

zasedáních. Velkým tématem poslední doby byl také názor občanů a

sportovních organizací na využití bývalých Městských lázní, byli jsme

přizvání na setkání s projektanty a dašími lidmi, kteří tuto celou

přestavbu budou mít v gesci. Díky osobě Zdeňka Kolesy, garanta mladých

rozhodčích Okresního fotbalového svazu, se také podílíme na organizaci

seminářů rozhodčích a 13. 12. 2025 jsme se po několikaleté odmlce

zúčastnili turnaje rozhodčích, který pořádal OFS Hodonín. Díky

propojenosti referenta OS ČUS Znojmo Romana Švarce a jeho osoby jako

sekretáře OFS Znojmo spolupracují tyto dva subjekty na nejvyšší úrovni a

snaží se naplňovat společný cíl a tím je sportování dětí a mládeže v

regionu. Těsně před uzávěrkou tohoto čísla, konkrétně 11. 4. 2026 se

konalo na znojemském zimním stadionu charitativní hokejové utkání

znojemských legend proti týmu hvězd Real Top Praha. I této akce jsme se

zúčastnili a domluvili se na podporu.

Čas běží velice rychle, akce střídá akci a my už pomalu vyhlížíme akci

Louka plná dětí, která se letos uskuteční 3. 9. 2026. O tom až ale v příštím

čísle. Věříme že bude opět o čem psát, protože se toho v našem regionu

děje v rámci sportovního prostředí  opravdu hodně.

foto: Okresní sdružení ČUS Znojmo 



Budeme rádi za další postřehy, náměty posílejte

do redakce na e-mail: cusjm@cusjm.cz

Děkujeme.
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